

城事

惠州快递哥挺身为小女孩挡刀 获公司奖励5万元

新快报讯 记者郑栩彤报道 7月15日,惠州发生了一起伤人事件。一名男子闯入当地一家中医理疗馆,店内的女孩受到惊吓,向路人求助。这时,路过的快递员黎志伟听到了呼救声,主动上前援助。为了保护被追赶的女孩,黎志伟不幸被该男子用菜刀砍伤,如今正在医院接受治疗。近日,黎志伟所在的惠州德邦快递公司方面表示,将向黎志伟发放奖金5万元,并承担其住院期间的医疗费。

7月15日17时38分许,惠州市惠城区一个快递点的快递员黎志伟在揽件途中,经过康湖中医理疗馆的门口,听到小女孩呼喊求救。紧跟着,黎志伟看到一名男子冲出来,并且男子带着刀。黎志伟立即将小女孩护在身后,警告那名男子不要乱来,否则报警。

男子随即砍了黎志伟两刀,小女孩趁机跑开。事发后,砍人男子逃跑,黎志伟则打电话给同事求救。18时左右,黎志伟被救护车送进医院。

截至记者发稿时,黎志伟已脱离生命危险,他的主要受伤部位是肩膀和左手臂,左手臂无法移动。

据小女孩父亲称,伤人男子就住在街道对面。事发当天下午,小女孩母亲在店里睡觉,醒来就看见该男子在盯着自己看,随后小女孩走出店外,男子紧随其后,小女孩便边跑边呼救,之后就发生砍人事件。

黎志伟受伤入院后,小女孩家属,以及惠州市水口镇政府、当地派出所及邮管局的领导曾前往医院看望慰问黎志伟,并准备为黎志伟申请“惠州好人”荣誉。

黎志伟今年27岁,来自四川广安,是德邦快递公司员工。该公司惠州大区总经理曾鑫得知此事后,第一时间赶去医院探望慰问,德邦快递方面表示将承担黎志伟住院期间的医疗费用,黎志伟的工资照常发放。该公司设有见义勇为专项基金,此次黎志伟将获得5万元的最高奖励。



■黎志伟的同事到医院探望他。受访者供图

民警烈日下守护4小时 助搁浅白海豚脱困

事发江门台山市烽火角咀附近海滩,警方出动无人机为白海豚“护航”

新快报讯 记者李红云 通讯员刘晓菲报道 7月18日,江门台山市公安局接到群众求助,烽火角咀附近海滩有一只白海豚搁浅。民警接报后迅速出动,在烈日下守护白海豚4小时,帮助它脱困。随后,警方使用无人机观察,确保这只白海豚游回大海。

江门台山市公安局广海派出所民警到达现场后发现,白海豚陷进海滩淤泥。

这是今年第二只白海豚在台山海域搁浅,也是广海派出所民警第二次对白海豚进行救援行动。民警借鉴第一次的经验,立即打电话给白海豚保护区工作人员。在保护区工作人员的电话指导下,民警利用现场的白布和树枝搭起一个临时的遮阳棚。随后,民警以白海豚为中心,挖了一个坑蓄水,为白海豚提供足够的活动空间。

就这样,民警一直陪伴白海豚直到涨潮。至18时左右,白海豚终于游向大海。

据介绍,由于这只白海豚年龄较大,身体的导航系统可能出现问题。保护区工作人员到达现场后说,由于当时海风是向岸边吹,海豚的导航系统又不太灵敏,所以可能还会游回岸边。于是,民警在现场用无人机进行观察,帮助白海豚成功游回大海。



■民警烈日下守护4小时,助搁浅白海豚脱困。通讯员供图



■警方使用无人机观察,确保这只白海豚游回大海。通讯员供图

知多D

中华白海豚 是国家一级保护动物

中华白海豚是国家一级保护动物。它和淡水的白鳍豚,陆上的大熊猫、华南虎等都属同一保护级别。中华白海豚属鲸豚类,是世界范围内最为濒危的一类海洋生物,也是中国海洋鲸豚中唯一的国家一级保护动物。

城中村100平方米仓库 堆放2.5万件“名牌服装”

广州警方捣毁一个销售假名牌服装窝点,涉案金额约2000万元

新快报讯 记者彭程 通讯员娄敏 张毅涛报道 城中村内一栋出租屋顶楼,100多平方米的仓库里摆放着两万多件“高端潮流品牌服装”,不过细看这些衣服做工粗糙,成色也有问题,原来这是一批假冒的名牌服装。近日,广州天河警方在“飓风2020”专项行动中捣毁一个销售假名牌服装窝点,依法刑事拘留犯罪嫌疑人4名,初步估算涉案价值约2000万元。

5月初,天河警方石牌派出所接到群众报警,称其公司以优惠价购买了一批某高端潮流品牌服装,卖家发货之前称是原单尾货,但收货后却发现服装瑕疵太多,公司怀疑收到的是假货。

经了解,该品牌服装官网售价多在600元/件以上,而事主购买的每件价格平均约100元。这么低的价格肯定有“猫腻”,天河警方食药环侦大队迅速介入调查,经过近两个月的反复摸查,掌握了位于广州市白云区夏茅的一个销售假名牌服装窝点。该窝点在城中村内一出租屋楼顶。7月9日12时许,抓捕民警守候在该出租屋周边。15时许,一名快递小哥出现在出租屋楼下,一名男子拿着包裹从出租屋出来,民警一眼就认出,该男子正是这次抓捕行动的犯罪嫌疑人邹某。民警当场控制邹某,随后进入出租屋楼顶仓库,抓获邹某等3名犯罪嫌疑人。

民警发现,100多平方米仓库的地面上堆放着各种款式的假名牌服装。经民警清点,现场共搜缴假冒某高端潮流品牌服装15个品种,共计2.5万余件,初步估算涉案价值约2000万元。

目前,4名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



TA 早就不是贵族的玩具, 让我们又爱又恨。